



Знатоки литературы

В рамках Недели детской книги в Верхнекляшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел литературный ринг «Знатоки литературы».

Игра состояла из трех раундов: соревновались в литературных знаниях и начитанности. В ходе игры ребята побывали в тех местах, где живут добрые Буратино и Чиполлино, вспомнили путешествия, которые совершил моряк Гулливер в страну Лилипутов, а девочка Алиса – в Страну Чудес. В первом раунде вспомнили стихи по первой строке, по окончаниям строк. Во втором раунде узнавали героя по событию, которое случилось в его жизни, по некоторым чертам внешности. В третьем раунде ребята вообразили себя героями знаменитых сказок и вспоминали волшебные слова. После игры библиотекарь предложила детям почитать стихотворения, выбрать книги из фонда, в которых есть произведения, использованные в игровой программе. На протяжении всего мероприятия ребята принимали активное участие в конкурсах .